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1. Úvodní slovo
 Vážení přátelé kynologie,
Dovolte, abych v úvodním slovu k výroční zprávě za rok 2020 krátce zhodnotila uplynulý rok. 
Členové našeho kynologického svazu opět zvelebovali areál cvičiště, abyste s vašimi čtyřnohými kamarády měli možnost příjemně trávit volný čas , a to výcvikem. Psí školička, výcvikové lekce, které jsou vedeny odbornými instruktory se těší širšímu zájmu veřejnosti.

K udržení našeho cvičiště nám především finančně pomáhá Město Úpice, kterému patří velké poděkování. Zároveň děkuji všem za podporu a odvedenou práci po celý rok a těšíme se na další setkání v novém roce 2021. Situace v současné době není příznivá, vzhledem ke covidové pandemii, která nám letos znemožnila uskutečnit naše cvičákové akce.
Věříme, že rok 2021 bude zdravější a budeme se moci scházet na našem kynologickém cvičišti, na který jsme patřičně pyšní.

2. Členská základna
Řádným členem kynologického svazu se může stát pouze fyzická osoba, a to pouze jednou, prostřednictvím České kynologické organizace. V roce 2020 naše úpická základna měla 26 registrovaných členů, všichni s hlasovacím právem.

3. Činnost v roce 2020

Psí školička- výcvik základní poslušnosti
Kurz je speciálně upraven pro štěňata od 4měsíců. Cvičení je zaměřeno na řádnou socializaci a základní ovladatelnost. Při učení se kombinují cviky zaměřené na poslušnost a soustředěnost psa s cviky zábavnějšími (agility). Délka kurzu je stanovena na 8výcvikových hodin. 
V letošním roce prošlo výcvikem 23 týmů (psovod a jeho pes).

Výcvik poslušnosti pro dospělé psy
Tento kurz je určen pro psy, kteří prošli psí školičkou. Zároveň tento výcvik využívají i psovodi, kteří mají psy starší 1 roku. Hlavní metodou je pozitivní motivace. 

Beseda s veterinárním lékařem
Akce proběhla 16.2.2020 – Dřevěnka Úpice – přednášejícím byl MVDr. Ondřej Vlček.    Zúčastnilo se 15 lidí.
Cílem této přednášky bylo obeznámit širokou veřejnost o důležitosti očkování našich psů, o první pomoci u psů a zodpovědnosti nám páníčků. 

Socializační a úklidové procházky 
Tyto akce probíhaly v časech, kdy naše kynologické cvičiště bylo kvůli pandemii zavřeno. Zaměřili jsme se naše město Úpice, poté i Havlovice, Kvíčala , Batňovice , Libňatov a Maršov u Úpici. Po celou dobu jsme posbírali ohromné množství odpadu, které vyprodukují lidé. Jsem moc ráda, že o společné procházky je zájem z řad veřejnosti.

Ukázka pro Základní a mateřskou školu na Hořičkách
Celá akce proběhla 10.6.2020 na travnatém areálu, která patří škole.
Zúčastnilo se 45 dětí, kteří měli možnost pohrát se psy,ale zároveň přednáška probíhala s výcvikem psů. Je nutností dětem vysvětlit, že pes není hračka, nelze je týrat , je členem rodiny a musí mít vše, co potřebuje k životu. Atmosféra byla velmi pozitivní a naši psi byli úžasní. Velmi děkujeme celému učitelskému sboru, akce byla perfektně připravená.


Plavání se psy 
Tato akce byla nabídnuta široké veřejnosti a to ve dnech 2.8.2020 a 9.8.2020 na rybníku Vlčkovice. Využili jsme horkých dnů, kdy nelze se psy aktivně cvičit. Vodní cvičení bylo zaměřeno na posilování svalů a získávání fyzické zdatnosti.Celkem se zúčastnilo 16 lidí.


Psí túrka
Pochod se uskutečnil 3.10.2020 v Havlovicích. Start a cíl byl na Hájovně, počasí se vydařilo a celkem se sešlo 25lidí. Vzhledem k tomu,že jsem již pořádali tuto akci v r. 2019 a těší se velkému zájmu, tak již máme v plánu jarní procházku se psy. 


Aktivity spojené se zlepšováním zázemí
Každoročně ZKO zahajuje brigádnickou činnost jarním úklidem, kdy je uklízen samotný areál cvičiště tak i jeho blízké okolí od odpadků, náletů a dalšího smetí, které se objeví po zimním období. Dále se pokračovalo v úpravě a zvelebování klubovny. Po celou sezónu se průběžně sekala tráva v celém areálu a přilehlé louce. Touto cestou bych poděkovala Městu Úpice za finanční pomoc a zároveň Technickým službám Úpice, kteří nám pomohli vysekat přilehlý svah k silnici. Naše ZKO v tomto roce zakoupila odpadkové koše a jsme moc rádi, že se je naučili využívat pískaři při procházkách se svými psy. Byli bychom moc rádi, kdyby Město Úpice v roce 2021 zakoupili další koše, vzhledem k tomu, že tato lokalita je velmi navštěvána turisty a cyklisty. Nachází se v našem okolí Hvězdárna Úpice, která je též hojně navštěvována.

Úspěchy naší členky p. Tomanové Hanky (viz.příloha)


Finanční zpráva a hospodaření v roce 2020
V roce 2020 Kynologická organizace 413 Úpice vykonávala činnost v souladu se stanovami a se všemi vnitřními předpisy. Účetnictví bylo vedeno v souladu s platnými zákonnými předpisy pro vedení účetnictví občanských sdružení.

Příjmy byly tvořeny převážně z členských příspěvků, sponzorské dary a v malé míře je z pořádání akcí. Příspěvek na činnost od Města Úpice byl ve výši 11977,--Kč a dotace na akce od Města Úpice činila částku 11830,--Kč.
Tímto bych opět chtěla poděkovat Městu Úpici, poněvadž bez těchto finančních dotací bychom těžko mohli provozovat veškerou aktivitu.

Výdaje jsou tvořeny z velké části opravou výcvikových pomůcek, nákupem nového křovinořezu, odpadkových košů, venkovní vitríny, pojištění, odměny, servis WC, údržba, lékárnička, vitrína a ostatních položek. 



Výbor pro rok 2021
Volební členská schůze se konala dne 13.12.2020 

Předseda:        Henychová Lenka
Pokladník:        Peterková Pavlína
Jednatel:          Hrušková Petra
Revizor:            Ždárská Silvie

Záměr ZKO
Záměrem základní kynologické organizace pro rok 2021 :
· Pokračovat ve stávajích aktivitách, tzn.pravidelné výcviky
· Zapojovat širokou veřejnost pro kynologickou činnost
· Z akcí je to především psí školička, která je přínosem pro výchovu psa
· Dokoupit další chybějící pomůcky na výcvik
·  Velmi bolavým místem našeho cvičiště je oplocení celého areálu. Stávající bylo poničeno vichřicí v roce 2018. Tato akce musí být financována z prostředků Města Úpice. 

Poděkování
Touto cestou bych velmi ráda poděkovala především Městu Úpice, která je též vlastníkem celého kynologického cvičiště. Po několik let nám finančně pomáhali s výstavbou naší klubovny, realizací připojení elektrického proudu, opravy příjezdové cesty a nákupem výcvikových pomůcek. Nesmím zapomenout na Televizi JS – p, Středa, Redakci Úpických novin, Technickým službám Úpice, Hvězdárně Úpici, Informačnímu středisku Úpice, Městskému muzeu, našim sponzorům a především našich aktivním členům. Velmi nám pomáhají občané Úpice a věříme, že i na další roky se shledáme při našich akcích. Jsme za každou pomoc velice vděčni.  

Kontaktní a identifikační data
Adresa ZKO:  Základní kynologická organizace 413 
                        Pod Městem 624
                        542 32 Úpice
IČO:                642 03 247
Předseda:     Henychová Lenka      tel. 605 480 552



Zpracovala dne 1.1.2021                                            Henychová Lenka
